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FISICA

Simulazione PARZIALE |1 24/05/2022

Esercizio 1 (13 pti)

Una imbarcazione il cui volume totale & pari a V., = 12 m* galleggia in un fiume (p = 1000 kg/m?} con un
terzo del suo volume immerso.

1. Calcolare la massa volumica del materiale di cui & composta la barca;

2. Calcolare il suo volume immerso nel caso in cui si trovasse in acqua di mare (p = 1050 kg/m?)
(assumendo ovviamente che galleggi);

3. Supponiamo ora di caricare la barca con una autovettura con una massa m, = 2200 kg e un camion
di massa m, = 5100 kg. Quanti passeggeri, tutti di massa m, = 75 kg, potranno salite sulla barca
prima che guesta affondi (galleggiamento pelo d'acqua)?

Esercizio 2 (13 pti)

Tre cariche puntiformi gy, g: @ s, sone tenute ferme nella configurazione riportata in figura. Le cariche
valgone: g = q; = 3.20 10-* C e g, = -2q,. Tutte |e cariche sono distanti d = 2 cm dall’origine degli assi O
(vedi figura), I'angolo & = 45°. Calcolare:

1. Ilmodulo, direzione e verso della forza di Coulomb esercitata sulla carica ¥
q dalla carica gy

2. llvalore del campo elettrico complessivo all'origine degli assi ad opera di
tutte le cariche; .

3. Disegnare le linee di forza del campo elettrico. K d d

[5i ricorda che 1/{4me:) = 8.99 10° N m#/C?]

Domanda teorica (4 pti)
Descrivere brevemente una tecnica di imaging illustrata a lezione (RMN, TAC, ecografia).
Stenosi e aneurisma arterioso

Potenziale d'azlone e correnti sinaptiche

Volo

Vascolarizzazione ed equazione di continuita

Ritaglio schermata acquisito: 24/05/2022 15:30
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